



## Erratum

# Erratum on “Mid-term evaluation of total knee arthroplasty without patellar replacement”

## Errata em “Avaliação em médio prazo da artoplastia total de joelho sem substituição da patela”

José Wanderley Vasconcelos<sup>a,\*</sup>, Leopoldina Milanez da Silva Leite<sup>b</sup>,  
José Carlos Amaral Sousa<sup>c</sup>, José Orleans Mendes de Sousa<sup>d</sup>  
e Márcio Fernandes Santos e Santos<sup>e</sup>

<sup>a</sup> PhD in Surgery, Associate Professor, Universidade Federal do Maranhão (UFMA), São Luís, MA, Brazil

<sup>b</sup> PhD in Clinical and Experimental Physiopathology, Assistant Professor, UFMA, São Luís, MA, Brazil

<sup>c</sup> Head of the Orthopedics and Traumatology Service, Hospital Universitário, Universidade Federal do Maranhão (HU-UFMA), São Luís, MA, Brazil

<sup>d</sup> Physician at UFMA, São Luís, MA, Brazil

<sup>e</sup> Academic of the Medicine Course at UFMA, São Luís, MA, Brazil

On “Avaliação em médio prazo da artoplastia total de joelho sem substituição da patela”, published in Rev Bras Ortop. 2013; 48(3): 251–256, it should read “Avaliação em médio prazo da artroplastia total de joelho sem substituição da patela”.

DOI se refere ao artigo: <http://dx.doi.org/10.1016/j.rboe.2012.02.002>.

\* Corresponding author. Av. dos Holandeses, quadra 19, Residencial Monet, ap. 1202, São Luís, MA CEP: 65.065-180, Brazil.  
Tel.: +55 98 8119 0794/98 2107 5858.

E-mail: [jwanderortop@gmail.com](mailto:jwanderortop@gmail.com) (J.W. Vasconcelos).

2255-4971/\$ – see front matter © 2014 Sociedade Brasileira de Ortopedia e Traumatologia. Publicado por Elsevier Editora Ltda. Todos os direitos reservados.  
<http://dx.doi.org/10.1016/j.rboe.2014.03.026>